

李克强对全国科技活动周作出重要批示强调

培育尊重知识崇尚创造追求卓越的创新文化 激发亿万群众尤其是青年人的创业创新热情

据新华社北京5月16日电 全国科技活动周启动式5月16日在京举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,指出:全国科技活动周开展15年来,已成为公众参与度高、社会影

响力大的群众性科技活动品牌,为推动全国科普事业发展发挥了重要作用。今年的活动以“创新创业、科技惠民”为主题,契合时代大潮,很有意义。科技发展

和普及是大众创业、万众创新的重要支撑。要进一步完善科技管理体制机制,进一步培育尊重知识、崇尚创造、追求卓越的创新文化,进一步激发亿万群众尤其是青年人的创业创新热情,人人皆可创

新、创新惠及人人,拓展创业新空间,汇聚发展新动能,促进经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

2015年全国科技活动周将开展1800余项重点活动,包括众创空间、国际科普体验馆、创新创业者梦工厂等。

国务院印发指导意见 推进国际产能和 装备制造合作

据新华社北京5月16日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于推进国际产能和装备制造合作的指导意见》。《意见》提出了推进国际产能和装备制造合作的指导思想和基本原则、目标任务、政策措施,是当前及今后一个时期推进国际产能和装备制造合作的重要指导性文件。

《意见》提出,坚持“企业主导、政府推动,突出重点、有序推进,注重实效、互利共赢,积极稳妥、防控风险”的基本原则,将钢铁、有色、建材、铁路、电力、化工、轻纺、汽车、通信、工程机械、航空航天、船舶和海洋工程作为重点行业,分类实施,有序推进。加强统筹协调,注重体制机制创新,坚持开放合作发展,健全服务保障体系,大力推进国际产能和装备制造合作,有力促进国内经济发展、产业转型升级,拓展产业发展新空间,打造经济增长新动力。



近年来,河南省济源市积极引导农民发挥资源优势,陆续建成一批都市现代农业项目助农增收。

图为济源市玉泉都市现代农业示范园区的农户在整理种植的植物。

新华社记者 李安 摄

特色农业富农家



吉林省纪委:

公职人员不准参加20类饭局

据新华社长春5月17日电(记者 宗巍)吉林省纪委监察厅列出了公职人员不准参加的20类饭局。

这20类饭局包括:上下级之间搞互相吃请、同城之间安排公务用餐、接受基层单

位吃请、接受异地接待、接受村级组织安排的吃请、企业安排的吃请、带有公务接待性质的夜宵、接受管理服务对象安排的吃请、接受可能影响公务执行的吃请等内容。

其中,每一项不准参加的饭局后面都

有一个“条规释义”,细致介绍了具体情况。比如,不准接受村级组织安排的吃请中规定:到村级组织开展公务活动,原则上应自行安排用餐,不得接受接待安排甚至宴请;确需对方协助安排的,应自行支付餐费。

城市医改试点 2017年全面推开

个人卫生支出降至30%以下

据新华社北京5月17日电(记者 胡浩 王思北)国务院办公厅日前印发《关于城市公立医院综合改革试点的指导意见》提出,2015年进一步扩大城市公立医院综合改革试点。到2017年,城市公立医院综合改革试点全面推开。

意见提出,到2017年,城市公立医院综合改革试点全面推开,现代医院管理制度初步建立,医疗服务体系能力明显提升,就医秩序得到改善,城市三级医院普通门诊就诊人次占医疗卫生机构总诊疗人次的比重明显降低;医药费用不合理增长得到有效控制,卫生总费用增幅与本地区生产总值的增幅相协调;群众满意度明显提升,就医费用负担明显减轻,总体上个人卫生支出占卫生总费用的比例降低到30%以下。

科普

孩子睡不好 确实影响学习能力

据新华社柏林5月15日电(记者 班玮)睡不好影响精神状态是常识。德国研究人员从科学角度证实,晚上没睡好的确在较大程度上影响孩子们第二天的学习能力。

由德国国际教育研究所协调进行的这项研究挑选了110名8至11岁的德国学童,参加为期4周的测试。测试每天分三个不同时间段进行。

测试结果是,如果孩子们前一天晚上睡眠质量高,第二天特别是第二天上午记忆力更好;反之,如果睡得少或睡眠时间明显超过平常,都会导致孩子第二天记忆力明显下降。

研究人员还发现,平时成绩较差的孩子认知能力更容易受前一晚睡眠质量的影响,也就是说睡得好对他们来说更重要。

国际

美军击毙“伊斯兰国”重要头目

据新华社华盛顿5月16日电(记者 穆东 陆佳飞)美国国防部长卡特16日宣布,美军特种部队15日在叙利亚执行的突袭任务中击毙一名“伊斯兰国”重要头目。

卡特在15日晚下令特种部队在叙利亚东部执行这项特殊任务,以抓获“伊斯兰国”头目阿布·萨耶夫。萨耶夫在双方交火中被击毙。美军在行动中还抓捕了萨耶夫的妻子尤姆·萨耶夫。

塔利班武装绑架数十名乘客

据新华社喀布尔5月16日电(记者 冯之磊 赵乙深)据阿富汗媒体报道,塔利班武装分子16日在阿东部帕克蒂亚省拦截数辆汽车,绑架了车上的几十名乘客。

报道援引帕克蒂亚省警察局长的话说,绑架事件发生在当天早晨,武装分子在该省首府加德兹市封堵了一条交通主干道,绑架了数十名乘客。报道称,被绑架乘客超过50人。



5月17日,在日本冲绳县那霸市,日本冲绳县知事翁长雄志(中)在集会上向民众致意。

当日,约3.5万名日本民众在日本冲绳县那霸市举行冲绳县民大会,要求立即关闭驻日美军普天间基地和停止在边野古地区新建军事基地。

新华社记者 刘天 摄

俄“质子”火箭发射卫星失败

据新华社莫斯科5月16日电(记者 温馨)携带“MexSat-1”通信卫星的一枚俄罗斯“质子-M”运载火箭当地时间16日上午发射失败。

这枚火箭从位于哈萨克斯坦的拜科努尔发射场升空约500秒后出现“紧急情况”,该问题由火箭第三级发动机紧急停机引起。

注销公告

兹有信阳市金雨安全消防技术有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告
信阳市金雨安全消防技术有限公司
2015年5月18日

声明

兹有固始天安建筑劳务有限公司邹家林的建筑施工企业主要负责人安全生产考核合格证书[证号:豫建安A(2011)1400688]及考生准考证等相关资料,因不慎丢失,特声明作废。

交房公告

东方今典华庭各位业主:
东方今典华庭1号、2号、3号、4号楼于2015年5月21日起交房,各位业主请及时前往东方今典华庭交付现场办理相关手续,如有不明之处,请致电:0376-6529999/6569666。
河南东方房地产开发有限公司
2015年5月18日

□新华社记者

领导干部谋事实不谋,既是思想认识问题,也是工作方法问题,决定着事情能不能干成、群众是不是满意。“谋事要实,就是要从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际”,习近平总书记提出的三个“符合”要求,体现着实事求是的马克思主义思想精髓,对领导干部端正政绩观、提升发展“含金量”具有重大的现实指导意义。

“大人不华,君子务实”。从古至今,谋事“实不实”不但被视为人品高下的评判标准,也是鉴定一个官员从政能力和为官态度的重要依据。谋事要实,核心是一切从实际出发、实事求是。这是我们党的根本工作方法,也是我们带领亿万人民克服各种困难、不断从胜利走向新的胜利的思想法宝。当前,我国发展进入新阶段,协调推进“四个全面”战略布局、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的历史任务艰巨而繁重。“谋事要实”对领导干部的精神状态和能力建设提出了更高要求。

谋事要实,关键在于脚踏实地、真心实意谋发展。种种“好高骛远、脱离实际”的行为背后,折射出一些领导干部在政绩观上出了“状况”、有了“病灶”。事实表明,政绩观一旦出现问题,就容易滋生形式主义和官僚主义,就会催生面子工程、形象工程。

“知屋漏者在宇下,知政失者在草野”。要解决谋事不实的问题,各级党员领导干部唯有牢记全心全意为人民服务的宗旨,坚持和发扬“从群众中来、到群众中去”的优良传统,牢固树立群众观点、扎实践行群众路线,拜人民群众为师,接受人民群众监督,同时深入实际、深入一线、深入基层,多接地气,加强调查研究,“不唯上、不唯书、只唯实”,多一些民主决策和科学决策,少一些“长官意志”和“拍脑袋决策”,就能真正为群众办实事、办好事,解决“最后一公里”问题。

纠正一些领导干部“跑偏”的政绩观,还须调整和不断完善考核评价体系,坚持正确的选人用人导向,营造良好政治生态,不给虚妄浮夸以空间,多给敢作善为以舞台,让“想干事、能干事、干成事”的领导干部获得认可,拥有更大发展前景。

谋事不实,必然导致雾里看花、弄虚作假,结果就是虚掷公帑、败坏风气,甚至影响发展大局。习近平总书记谋事要实的谆谆告诫,值得每一位为官者时时思量,努力践行。(据新华社北京5月15日电)

谋事要实 考验领导干部政绩观

□新华社时评



“替罪羊”

洗钱这一违法行为看似与普通民众关系遥远,但如果加不注意,就可能危害到我们的财产安全,甚至稀里糊涂的涉及违法案件中。

业内人士指出,在实际反洗钱工作中,出于疏忽或者信任,一些消费者会将自身身份信息交给他人办理各类银行卡、信用卡,不法分子利用这类工具进行套现、转账、汇款,消费者往往在不知情的情况下牵涉到洗钱等违法活动,产生许多不必要的麻烦。

新华社发 朱慧卿 作

非法集资

私集资, 违法律, 骗钱财, 危害大;
巧立名, 伪包装, 形式多, 隐蔽深;
空承诺, 难兑现, 假宣传, 高利诱;
冷静辨, 真受骗, 远诱惑, 保安全。